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  …دانش آموزم سلام اندوست

 
 ...سلام و خسته نباشيد به همه شما عزيزانم

خواستند نظر من رو نسبت به سختي و آسوني اين آزمون  خيلي از دوستان مي راضي بوده باشيد، 92سراسري اميدوارم از آزمون

خدمتتون عرض كردم در هر آزمون ببينيد بچه ها همون طور كه در طول سال در كلاس ها و دوره هاي نكته و تست ! بدونند

درصد، سوال ساده و روان براي حل كردن وجود داشته باشد، در اين آزمون هم به همين شكل بود ،  60تا  50استانداردي بايد 

سوالاتي بودند كه به سادگي  142-141-124-123-122-120-119-117-116-114-112-109-108-106-105 سوالاتي مانند

 .بود  متوسط رو به سخت ،آزمون ،دشوارتر بود و به نظر من 91روي هم رفته اين آزمون از سراسري  . قابل حل بودند

هاي مشابهي اي از تستچنين سعي كردم براي هر تست، گوشهكنيد، همهاي كنكور امسال رو ملاحظه ميدر ادامه حل و بررسي تست

ها در شهرستان(بندي ديفرانسيل جمع هاي و همايش) تهران برگزار شددر (هاي نكته و تست هاي طول سال، كلاسرا كه در كلاس

ش ها يشتر روی تست های نکته و تست و همايالبته ب(ام را به يادتان بياورمبرايتان حل كرده 91-92در سال تحصيلي كه ) برگزار شد

 و پايه هاي ديفرانسيلها توانسته باشيد، تستاستفاده از آن كنم كه باو با همه قلبم آرزو  )!مونده نشتر تو ذهنتويد شده که احتمالا بيتاک

  !كنكور امسال رو به درستي پاسخ داده باشيد

  
  !هاي مشابه بپردازيد، به آمار زير دقت كنيد؛ مطمئن هستم برايتان جذاب خواهدبودها و ملاحظه تستاما قبل از آن كه به پاسخ تست

  

  های مشابهی که در مجموعهتعداد تست

  :حل شده  ٩٢های طول سال و نکته و تستکلاس

  تست 25تست از  24
 و پايه هاي ديفرانسيلكل تستاز   96%يعني 
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  .توجه كنيد 91و   90بندي كنكور امسال و مقايسه آن با سالابتدا به بودجه

  

  92سراسري   91سراسري   90سراسري   

  تست3  تست 2  تست 4  تابع

  ــ  ــ  تست 1  تصاعد

  ــ  تست 1  تست 1  لگاريتم

  تست3  تست 3  تست 1  مثلثات

  تست1  ــ  تست 1  معادله درجه دوم

  ــ  ــ  ــ  پذيريبخش

  ــ  تست1  ــ  ايبسط دو جمله

  تست 2  تست 2  تست 2  آمار

  تست1  ــ  ــ  دستگاه اعداد

  ــ  تست 1  تست 1  دنباله

  خذف از كتاب  تست 1  تست 1  سري

  تست 2  تست 1  تست 1  حد

  تست 1  تست 1  تست 1  يپيوستگ

  يك تست تركيبي با مشتق  تست 1  تست 1  مجانب

  تست10  تست 9  تست 9  مشتق و كاربرد

  تست 2  تست 2  تست 2  انتگرال

  
طراح  يك تست به مشتق و كابردهاي آن اضافه شد ودر بخش كتاب ديفرانسيل  ،91نسبت به سال كنيد طور كه ملاحظه ميهمان

در بخش حسابان و رياضي پايه، و  از طرفي از دنباله ها سوال نداشتيم موضوع را قلب تپنده كنكور مي داندنشان داد كه همچنان اين 

دو موضوع تصاعد و لگاريتم غايب هاي بزرگ كنكور  ،، از معادلات درجه دوم يك تست داشتيم و در آخرشد اضافهتابع  بهتست  يك

  . امسال بودند
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123، نمودار تابع aمقادير  به ازاي كدام مجموعه  -101  axx)a()x(f ؟گذردنمي، از ناحيه اول محورهاي مختصات  
  1 (2a  2 (20  a  3 (32  a  4 (30  a  

   )1(گزينه   :پاسخ

  :گذردول نميهاي زير نمودار از ربع ادر حالت :روش اول
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],( 2 ها اجتماع جواب جواب نهايي  
    

13، داريم 0aبا قرار دادن  :روش دوم 2  x)x(f   گذردشود كه از ربع اول نميمي                    و نمودار تابع به صورت.  
  

  

فقط مشكل .جواب صحيح است) 1(ي باشد، يعني گزينهوجود داشته باشد، آن گزينه جواب موردنظر مي 0aاي كه حال در هر گزينه 
ممكن بود به دردسر بيفتيم، مثلا  ، آنگاهبخشي از حوزه جواب مطرح مي شدفقط اين است كه اگر در گزينه ها  روشاين 
),[),(جواب واقعي اگر 320  را به عنوان جواب اين تست ارائه مي كرديم در حالي ) 3(آنگاه ما مي بايست گزينه  ،بود

  .مي رساند) 1(كه مسير قبلي همچنان ما را به گزينه 
  

  :مشابه با  
  

   92نكته و تست ديفرانسيل   
  92بندي ديفرانسيل ـ خرداد همايش و جمع  

aaxx)a(yكدام باشد تا نمودار تابع  aحدود       121   از ناحيه سوم محورهاي مختصات عبور نكند؟ 2
  1 (1a  2 (2a  3 ( a1  4 (11  a  

  
x)a(axyي ، منحني به معادله aمقادير  به ازاي كدام        22  ؟گذردنميي دوم محورهاي مختصات از ناحيه  
  1( 2a  2 (2a  3 (0a  4 (02  a  

  

  !!!)فقط ضابطه تابع عوض شده( !!!!!!!؟خودشه خودِا يهست  ٩٢مشابه تست کنکور ها  ن تستايبه نظر شما 
  
  
  

  

 ضريب
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x(fy(رو نمودار تابع شكل روبه   -102  ي تابع دامنه. است)x(xf؟، كدام است  
  1 (],[ 20  
  2 (],[ 23  
  3 (],[],[ 2134   
  4 (],[],[ 2103   

  :علامت باشندهم f(x)و  xكافي است   )4(گزينه   :پاسخ

],[],[ 2103 تابعD   
003

021

منفي

مثبت





)x(fx

)x(fx





  

  :مشابه با  
  

  97 ، تست18، صفحه )تخته سياه( 1ديفرانسيل  تستبانك   
x(fy(نمودار تابع  - 97         عبارت . به صورت مقابل است)x(xf  به ازاي چه مقاديري ازx ؟تعريف شده است  
  1( }{],[ 431          
  2 (),(),( 3014   
  3 (],[ 34  
  4 (],[],[ 3014   

  !!!!!!!خودشه؟ خودِا يهست  ٩٢ن تست مشابه تست کنکورايبه نظر شما    

  
bx(sinay(رو، قسمتي از نمودار تابع شكل روبه  -103  2

  ؟كدام است b.a. است 1

  1 (2  
  2 (5/2  
  3 (3  
  4 (5/3  

  :كنيمابتدا تابع را بازنويسي مي    )1(گزينه   :پاسخ
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 axbcosaxbsinay  

xbcosع با كمي دقت روي نمودار مطرح شده و اين كه نمودار مربوطه متعلق به تاب .هرجا متغير در كمان بود، پاي تناوب در ميان است :گفتيم 2 
  :پس. واحد است 2شود كه تناوب تابع برابر باشد، واضح ميها متقارن ميyاست و اين تابع زوج بوده و نسبت به محور 

  
  

122 



 b
b

T  
  
  

  :مشابه با  
  

  247، تست352، صفحه )تخته سياه(پايه كتاب تست   
ي تابع با ضابطهشكل مقابل قسمتي از نمودار         )axcos(y 2

    ؟كدام است aباشد، مي 1

  1( 
2
1    2 (

2
3  

  3 (
3
2    4 (

4
7  

 است 2ماكزيمم تابع 
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  !باشدمربوط به استاد رياضيات گسسته شما عزيزان مي  -104
  

04322ي معادله هاريشه و  اگر   -105  xx هاي كدام معادله، به صورت باشند، مجموعه جواب},{ 1111






  است؟ 

  1 (0154 2  xx  2 (0134 2  xx  3 (0154 2  xx  4 (0134 2  xx  
  

  :، داريمxي قبلي را هاي معادلهفرض كنيم و ريشه yجديد را  هاي معادلهاگر ريشه    )3(گزينه :  پاسخ
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0154014132.: است) 3(كه همان معادله گزينه  221 2
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معادله قبلي  و  ي جديد، بر اساس هاي معادلهرا به عنوان جمع و ضرب ريشه 1111

  .ها بررسي كنيمپيدا كنيم و در گزينه
  

  :مشابه با   
  

  105، تست158، صفحه )تخته سياه(پايه كتاب تست   
         

022ي  هاي معادله اگر ريشه         aaxx  1برابرx  2وx 11هايش  ريشه  باشند، كدام معادله x  12و x است؟    
  1( 012 22  aax)a(x  2 (012 22  aax)a(x  

  3 (012 22  aax)a(x  4 (012 22  aax)a(x  
  107، تست158، صفحه )تخته سياه(پايه كتاب تست                                                                                     
         

02ي  هاي معادله اگر ريشه          cbxax  برابر  و هاي زير  يك از معادله هاي كدام فرض شود، ريشه



و  1




    خواهد بود؟ 1

  1( 02  abxcx  2 (02  cbxax  3 (02  abxax  4 (0222  abxxc 

    
524مجموعه جواب نامعادله   - 106  x|x|)x(؟، به كدام صورت است  

  1 (),( 51  2 (),( 6161   3 (),(),(  6151   4 (),(),( 5161   
     )4(گزينه   :پاسخ
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x

  

),(),( 6151     
با قرار دادن . شودرد مي) 2(، نامعادله برقرار نيست، پس گزينه 0xاگر قرار دهيم . توانستيم استفاده كنيمها نيز مياز بررسي گزينه :روش دوم

10x  3(نيز نامعادله برقرار نيست، پس گزينه (10اما با قرار دادن . شودنيز رد ميx  نامساوي برقرار است، پس جواب صحيح گزينه)است) 4.  
  

  :مشابه با   
  

  171 ، تست24، صفحه )تخته سياه( 1ديفرانسيل  تتسبانك   
32ي مجموعه جواب نامعادله       

1
 x|x|x ؟به كدام صورت است    

  1( ],[ 24  2 (],[ 16  3 (],[ 26  4 (],[ 62  

  186 ، تست25، صفحه )تخته سياه( 1ديفرانسيل  تستبانك                                                                         
|x|xي مجموعه جواب نامعادله         abبيشترين مقدار . است )b,a(به صورت  11  ؟كدام است  

 دهيمدر معادله قرار مي

 هااجتماع جواب
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32اگر   -107  x)x(f  202228و  xx))x(f(g  باشند، ضابطه تابعfogكدام است؟ ،  

  1 (372 2  xx  2 (732 2  xx  3 (1324 2  xx  4 (1144 2  xx  
        )3(گزينه   :پاسخ

   20222832  xx)x(g  
6202281:دهيمرا مي 1x مقدار دلخواه xحال به  )(g. اكنون)(fog   :كنيمرا تعيين مي 1

15611  )(f))(g(f)(fog  
  .است) 3(ي قابل قبول داشته باشد و تنها گزينه 15مقدار  1xاي درست است كه به ازاي حال گزينه

  :مشابه با  
  

   92نكته و تست ديفرانسيل   
  91بندي ديفرانسيل ـ خرداد همايش و جمع  

اگر  
x

x
)x(f


 )x)x)(gofو  2 2

1
 ي تابع ، ضابطهg برابر كدام است؟      

  1 (
1x

x  2 (
x

x 1  3 (
1x

x  4 (
x

x 1  

  192، تست26صفحه ، )تخته سياه(پايه  تستبانك      
اگر           2

2 33
x

x)x(gf   و
x

x)x(g
1

گاه  ، آن)x(f كدام است؟    

  1( )x( 23   2 ()x( 23   3 ()x( 23 2   4 ()x( 23 2   
  197تست ، 26، صفحه )تخته سياه(پايه  تستبانك                   

3اگر 
1

x
)x(f   و  2x)x(fg   حاصل ،)(g       كدام است؟ 8

    1 (4  2 (
4
1                                   3 (   

8
1                                                    4 (8    

       
  

122تابع    -108  xx)x(f ي با دامنه),( 1 نمودار دو تابع . مفروض استf  1وf در چند نقطه متقاطع هستند؟  
  غيرمتقاطع) 4  3) 3  2) 2  1) 1  

x(صعودي است  fتابع   )4(گزينه   :پاسخ
x

)x(f( 022
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 پس تلاقي ،f  1وf روي ،xy  باشدنيز مي:  
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   . فاقد نقطه تلاقي هستند 1fو  fنمودارهاي 
  :مشابه با  

  

   92نكته و تست ديفرانسيل   
  92بندي ديفرانسيل ـ خرداد همايش و جمع  

133اگر     x;xx)x(f  نمودارهاي دو تابع ،f  1وf ؟اندبا كدام طول متقاطع  

  غيرمتقاطع) 4  4) 3  2) 2  2 )1  

اگر         





  xsinx)x(f ],[ي در بازه 1fو  f، نمودارهاي دو تابع 4 91 ي مشترك دارند؟چند نقطه  

 .ي مشترك ندارندنقطه) 4  3) 3  2) 2  1) 1  

  !!!!!!!هست يا خودِ خودشه؟ ٩٢مشابه تست کنکور ها به نظر شما اين تست   
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xcosxsinxcosxsinب كلي معادله مثلثاتي جوا  -109 22؟، كدام است  

  1 (
4


k  2 (
43

2 


k  3 (
43

2 


k  4 (
4

2 
k  

  )3(گزينه   :پاسخ




































 









 









 







 



43
2

4
2

4
22

4
22

4
2

4
222

k
x

kx

xkx

xkx

xsinxsinxsin)x(sin  

  !استتر روش فوق سادهمن ظر اما به نها نيز راهگشا بود، سي گزينهررب :روش دوم

4


x 0به ازاي ) (4(و ) 2(هاي كند، پس گزينهدر معادله صدق نميk (از طرفي . شوندرد مي
4

5
x ) 1به ازايk  در

  .جواب موردنظر است) 3(شود و در نتيجه گزينه نيز رد مي) 1(ن گزينه كند، بنابراينيز در معادله صدق نمي)) 1(گزينه 

  :مشابه با  
  

  173تست ،346، صفحه )تخته سياه(پايه  تستبانك    
xsinxsinxcosxsinي مثلثاتي جواب كلي معادله         ؟كدام است 34

  1( 
2
k  2 (

4
k  3 (

2


k                             4 (
4

12 
 )k(  

    !!!!!!!هست يا خودِ خودشه؟ ٩٢به نظر شما اين تست مشابه تست کنکور   
    

xx(sinxxtan(حاصل عبارت     -110 12121 ؟، كدام است  

  1 (
4
  2 (

2
  3 (

4
3  4 (  

  )2(گزينه   :پاسخ  
  :، فقط كافي است يك مقدار مناسب در عبارت قرار دهيم!)نداشت xها وابستگي به جواب(مواجه بوديم  اتحادگفتيم هرجا با يك     

22
00000 11 




  )sin(Arc)tan(Arc)(sin)(tan عبارت0x  

  :مشابه با  
  

  92نكته و تست ديفرانسيل                                                                                                                                       
  92بندي ديفرانسيل ـ خرداد همايش و جمع  

  : دقيقا مانند تست زير مي باشد ،منطق و روش حل تست فوق
2اگر    


 cba حاصل ،atanctanctanbtanatanbtan  كدام است؟  

  1 (
2
1  2 (1  3 (2  4 (3  

  سه زاويه ، پس )اعداد ثابتي هستند ها پاسخ ها در گزينه(بستگي ندارد    a, b , cاتحاد مربوطه به مقادير   ).1(گزينه : پاسخ   
  :كنيمانتخاب مي مناسب   

103
3
30   عبارت موردنظر







36
0 c,b,a   
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aاگر     -111

xcos

xsinxcos

x

lim 2

44








 







  كدام است؟ aگاه باشد، آن 

  1 (
2
1

  2 (
4
1

  3 (
4
1  4 (

2
1  

  )2(گزينه :پاسخ

4
1222

2
2

1
2

2

4

22
0
0 4

1
2
1

44

44

4











 








 






















axsinlim
xsin

xsin

lim
xsin

xsin

xcos

xcos

xsin

lim a

xx

cossin

x

H  

  

  :مشابه با   
  

  92نكته و تست ديفرانسيل                                                                                                                                       
  92بندي ديفرانسيل ـ خرداد همايش و جمع  

حاصل        
xcos

xcosxcos
lim
x 


 1

3
0

    ؟كدام است 

  1( 4  2 (2  3 (3  4 (1  
  
  

3اگر     -112 7222 xx)xx()x(f   باشد، حاصل
h

)(f)h(f

h
lim

11
0




  ؟كدام است 

  1 (6  2 (3  3 (
2
3

  4 (
4
3

  

     )1(زينه گ  :پاسخ
3 2 7211 xx)x)(x()x(f,)(f  حد مزبور  

68317211 33 2  ))(()xx)x(()x()(f   
  

  
  :مشابه با  

  

  92نكته و تست ديفرانسيل                                                                                                                                       
  92بندي ديفرانسيل ـ خرداد همايش و جمع  

  

اگر        
20 1

1
xh

)x(f)hx(f
lim
h 





2با شرط  x(tanf(، مشتق تابع  


|x| ؟كدام است  

  1( 
xsin

1  2 (
xcos

1  3 (xsin  4 (xcos  

اگر        
x

cot
x

xx
)x(f





 1

2، حاصل  2
2

2 


 x

)(f)x(f
lim
x

  ؟كدام است 

  1(   2 (
2


  3 (
2
  4 (  

  
  

 1xمابقي تابع به ازاي 1xمشتق عامل صفرشونده به ازاي
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x|,|x|max{)x(f|{اگر    -113 12 نيمم تابع گاه مي، آنf(x) كدام است؟  

  1 (
3
1  2 (

3
2  3 (

3
4  4 (2  

  
  :را رسم كنيم fكافي است نمودار تابع    )2(گزينه   :پاسخ

  
  

3
121 0

تلاقي   xxx     






 

 






x|x|y

x|x||y
:?x

x

x

22

11
01

1

0      

    

f)x(fنيمم نسبي تابعمي  
|x||x| 






  

3
2

3
120

12 00  
  

   :مشابه با  
  

  8قسمت -7صفحه  -جلسه اول  -جزوه كاربرد مشتق                                                                                                                    
xcos,xmax{siny{,],[: وضعيت اكسترمم هاي تابع          .را بررسي كنيد 20

  
  
  
  
  
  

حاصل    -114
xcos

)xcossin(

x
lim 21

1




  ؟، كدام است

  1 (
4
1  2 (

2
1  3 (1  4 (2  

     )1(گزينه   :پاسخ

4
1

240
0

220
0

21
11101 











 xcos

xcos
lim

xsin

xsin
lim

xcos

xcos
limxcos~)xcossin(xcosx

x

H

x

H

x
  

  ابه 

  :مشابه با  
  

  92نكته و تست ديفرانسيل                                                                                                                                       
  92بندي ديفرانسيل ـ خرداد همايش و جمع  

حد عبارت        
xcos

x
sin)xsinsin(





1
   ، كدام است؟ xوقتي  4

  1 (  2 (2  3 (2  4 (22  
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x[]x[)x(f[حاصل اگر    -115   و








Z

Z

x;)x(f

x;)x(f
)x(g ],[روي بـازه   gي تـابع  گاه تعداد نقاط نپيوسته، آن1 44  كـدام ،

  است؟
  صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1  

     )4(گزينه   :پاسخ









Z

Z

x]x[]x[

x]x[]x[
)x(g

1
  

]x[]x[زيرا (اين تابع در همه اعداد غيرصحيح پيوسته است    1در تمام اعداد غيرصحيح پيوسته و مقداري برابر حال مي). دارد-

)(در تمام اعداد صحيح، حد تابع برابر ! پردازيم به اعداد صحيح 1 ر تابع نيز برابر و مقدا)( 1  است،يعني در همه اعداد صحيح نيز
  :ببينيد .ميباشدپيوسته 

111
صفر


  ]n[]n[)n(g,])x[]x([lim)x(glim

nxnx
  

R:اگر يادتان باشد، گفتيم


a,])x[]x([lim
ax

1  

   :مشابه با

  :مشابه با  
  

  95 ، تست354، صفحه )تخته سياه( 1ديفرانسيل  تستبانك   
 ي با ضابطه تابع ،aمقادير وعه به ازاي كدام مجم          









Z
Z

xa

xxx
)x(f پيوسته است؟ همواره    

  1(   2( }{0  3( }{1  4( 4 (}{ 1  
  100 ، تست354، صفحه )تخته سياه( 1ديفرانسيل  تستبانك                                                                               

اگر تابع        








Z

Z

xa

x]x[b]x[a
)x(f     ؟وجود دارد bو  aاي بين پيوسته باشد، چه رابطه Rدر  13

  1( 
4
12  ba  2 (

4
32  ba  3 (

2
1

 ba  4 (1 ba  

  
  

3ي ترين مقدار تابع با ضابطهكم   -116 32 xxx)x(f ؟، كدام است  

  1 (
9
1

  2 (
6
1

  3 (
3
1

  4 (صفر  

  !بدون شرح   )4(گزينه   :پاسخ

0
3 3

3 233 33 233 32 





x

xxxxxxxxx)x(f  
  

  :مشابه با  
  

  92نكته و تست ديفرانسيل                                                                                                                                       
  92بندي ديفرانسيل ـ خرداد همايش و جمع  

3ي نيمم مطلق تابع با ضابطهمي        23 3xxx)x(f   بر رويR  ؟استكدام  

  1( 1-  2 (
3
1

  3 (4  صفر (
3
1  

  !!!!!!!هست يا خودِ خودشه؟ ٩٢به نظر شما اين تست مشابه تست کنکور
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تابع با ضابطه    -117









1342
13

x;x

x;bxax)x(fپذير است، بر روي مجموعه اعداد حقيقي مشتق .b كدام است؟  

  1 (
2
1  2 (1  3 (

2
3  4 (2  

  
     )2(گزينه   :پاسخ

2 ba  :شرط پيوستگي  

11  b,a   43  ba  :پذيري شرط مشتق










 1

34
4

13 2

x
x

xbax
)x(f  

  

  :مشابه با  
  

  92نكته و تست ديفرانسيل                                                                                                                                       
  92بندي ديفرانسيل ـ خرداد همايش و جمع  

 

ي با ضابطه fتابع          













1

12

2 x;bxax

x;
x

x
)x(f  بر روي ،R پذير استمشتق .b ؟باشدكدام مي  

  1( 2-  2 (1-  3 (3  4 (5  

ي اگر تابع با ضابطه       







 1
11

2 x;xbx

x;xcosa
)x(f  بر رويR پذير باشد، مشتقa كدام است؟  

  1 (1  2 (
2
1

  3 (1-  4 (
2
1

 

  !!!)فقط ضابطه تابع عوض شده( !!!!!!!؟خودشه خودِا يهست  ٩٢مشابه تست کنکور ها  ن تستايبه نظر شما   

  
  
  

31اگر   -118
23

x

x
)x(f




  3و 1 x)x(g حاصل ،)x(g.))x(g(f  ؟كدام است  

  1 (
x

3  2 (2
3

x
  3 (

x3
1  4 (2

3
x

x   

     )2(گزينه   :پاسخ

)x(g(f(((مشتق خواسته شده همان   پس بهتر است ابتدا تابع . استfog مشتق بگيريم را تشكيل دهيم و سپس از آن:  

2
3313133 11

3131
3131

313

xx
))x(g(f)x(g)))x(g(f(

x)x(
))x(g(f

xx

)x(
)x(f 








 










  
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0اگر    -119   x;xxe)x(f1گاه خط مماس بر نمودار تابع ، آنf اي به طول در نقطهe  واقع بر آن، محورy ها را با كدام عرض قطع
  كند؟مي

  1 (
4
1  2 (

3
1  3 (

2
1  4 (

e

1  

     )3(گزينه   :پاسخ

e
A,

e
Axexef

e

?
A,f

?

e
A xe)x(f 1

1
11     

e2
1

 شيب مماس درA  شيب مماس درAe)(fxee)x(f xx  21  

2
1

2
110

2
11

2
11 0    y)e(

e
y)ex(

e
y x  : معادله مماس درA  

  

  :مشابه با  
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  92بندي ديفرانسيل ـ خرداد همايش و جمع  

 

xx)x(fاگر          1، عرض از مبدأ خط مماس بر منحني نمودار تابعf ؟واقع بر آن كدام است 2اي به طول در نقطه  

  1( 
2
1

  2 (
3
1

  3 (
3
1  4 (

2
1  

  )فقط ضابطه تابع عوض شده(!!!!!!!خودشه؟ خودِا يهست  ٩٢ن تست مشابه تست کنکورايبه نظر شما 

  

 
  

2، تقعر منحني به معادله aقادير به ازاي كدام مجموعه م   -120
2
334 xaxxy همواره رو به بالا است؟ ،  

  1 (11  a  2 (21  a  3 (12  a  4 (22  a  
     )4(گزينه   :پاسخ

xaxxy 334 23   

22401443603612 2
202 





    aa

a
axxy y  

  

  :مشابه با  
  

  43صفحه  -جلسه پنجم  -جزوه كاربرد مشتق                                                                                                      

26324تقعر نمودار تابع        axxaxy  حدود . همواره رو به پايين استa كدام است؟  
  1 (

2
1

2
1

 a  2 (0
2
1

 a  3 (
2
1

a  4 (
2
1

a  
  

                                                                          !!!!!!!هست يا خودِ خودشه؟ ٩٢تست کنکور مشابهبه نظر شما اين تست 

  

  

  

  هاyتلاقي با محور 

 2xضريب 0! : برقرار هست
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xx|xy|نقاط عطف منحني به معادله  مجموعه طول  -121 42 ؟، كدام است  

  1 (








3
4  2 (







 4

3
40 ,,  3 (







 4

3
4

,  4 (








3
40,  

     )4(گزينه   :پاسخ

  :روش اول



























4086
086يا4

4083
083يا4

404
04يا4

2

2

23

23

xx

xxx
)x(f

xxx

xxxx
)x(f

xxx

xxxx
)x(f  

و  0x ،4xسه طول 
3
4

x  علامت (كانديد براي نقطه عطف هستندy  4اما تابع در ) كندها تغيير ميدر طرفين آنx پذير نيست مشتق

و  0xتابع در دو نقطه  پس!) چرا؟(
3
4

x  نقطه عطف دارد)f جا پيوسته استهمه(!  

  :توان رسم كردهاي نكته و تست آموزش دادم، نمودار تابع را به سرعت ميها و دورهچه در كلاسبر اساس آن :روش دوم
  
  

)x(g)x(x)xx(xy  44 22  
  
  
  









0يا4

40
42

xx)x(g

x)x(g
|xx|xy  

  
  

0xxو  0xبديهي است كه   ها معلوم است كه از روي گزينه
3
4

0 x تنها نقاط عطف تابع هستند.  

هاي بنابراين گزينه عطف تابع نيست، 4x، پس )ريشه مرتبه يك داخل قدرمطلق است 4x(پذير نيست مشتق 4xدر  fتابع  :روش سوم
ي يك داخل قدرمطلق است ولي پشت قدرمطلق عامل ضربي ي مرتبهريشه 0x(مشتقي برابر صفر دارد  0xدر  fاز طرفي . شودرد مي) 3(و ) 2(

افقي  طور كه گفتيم اين نقطه، طول عطفو همان) كندبعد از آن تغيير ميعلامت تابع قبل و (كند هاي مرتبه فرد ميو شبيه عامل) صفرشونده وجود دارد
  .است) 4(پس جواب صحيح گزينه . است

  
  :مشابه با  

  

  92و تست ديفرانسيل نكته                                                                                                                                       
  92بندي ديفرانسيل ـ خرداد همايش و جمع  

 

x|xy|دو تابع مهم         32    و|x|x)x(f 32   بهر طي سال و و تحليل نموداري و وضعيت نقاط مهم آن به طور مفصل د  
  .جزوه هاي  نكته و تست و همايش ها مورد بررسي قرار گرفتخصوص در   

  

x|xy| چقدر با  ٩٢ع مورد نظر در سراسری ببه نظر شما تا    32  کيفقط ( !ه؟تفاوت دار x  به درون قدرمطلق رفته است(!!! 
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رو، نمودار تابع با ضابطه شكل روبه  -122
cbxx

axx
)x(f




 2

23
)abc(عدد . است   ؟كدام است  

  1 (2-  2 (1-  
  3 (1  4 (2 

  

ي مضاعف مخرج بايد باشد ريشه 1xاز طرفي . 0aكند، پس ها را در يك نقطه قطع ميxمحور تابع نمودار    )1(گزينه   :پاسخ

2  :)مجانب قائم با انفصال مضاعف(
1

2
121 222 








 abc
c

b
xx)x(cbxx  

  :مشابه با  
  

  92نكته و تست ديفرانسيل                                                                                                                                       
  92بندي ديفرانسيل ـ خرداد همايش و جمع  

 

شكل مقابل نمودار تابع       
bxx

axx
y






22
23

  ؟كدام است b. است 

  1( 1    2 (2  

  3 (3    4 (4  

شكل مقابل نمودار تابع     
dcxx

baxx
y




 2

2
  ؟كدام است aاست،  

  1 (422   2 (422   
  3 (224   4 (غيرقابل محاسبه است.  

  
  كدام است؟ Cزده برابرند، در شكل زير، مساحت دو ناحيه سايه   -123

  1 (
3
4  2 (

9
16  

  3 (2  4 (
4
9  

  .ها در ميان استگفتيم هرجا دو سطح برابر مطرح شد، قضيه مقدار ميانگين در انتگرال   )2(گزينه   :پاسخ

9
16444

3
2

3
204

4

0

4
0 






 CCxxC)(x  

  :مشابه با  
  

  92نكته و تست ديفرانسيل                                                                                                                                       
  92بندي ديفرانسيل ـ خرداد همايش و جمع  

  

  ؟ي شكل زير برابرندزدهي سايهو ناحيهمساحت د cها، به ازاي كدام مقدار ي مقدار ميانگين براي انتگرالبا استفاده از قضيه   

  1( 
3
5      2 (

3
7  

  3 (
4
9

                                           4 (
9

16  

  !!!!!!!خودشه؟ خودِا يهست  ٩٢ن تست مشابه تست کنکورايبه نظر شما 
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حاصل انتگرال   -124   











4
1

1
2

2
12

4
1

dx
x

x؟، كدام است  

  1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  
     )3(گزينه   :پاسخ

6
12

1213641
12
1

4
1

12
641

12
1

4
1

4
11

2
1

16

4

1

34
1 2

24
1

2

2

24
1 4

4










 






 











































  x

x
dx

x

x
dx

x

x
dx

x

x

  

  :مشابه با  
  

  92نكته و تست ديفرانسيل                                                                                                                                       
  92انسيل ـ خرداد بندي ديفرهمايش و جمع    

اگر          







 C

x

)x(f
dx

x
x 341 2

2
   ؟كدام است f(x)گاه ، آن 2

  1( 34 x  2 (43 x  3 (43 x  4 (34 x  

             !!!!!ديکال دقت کنياختار تابع درون رادسبه       

  

  ؟هاي جديد كدام استميانگين داده. كنيمها كم ميواحد از آن 40 هاي نمودار ساقه و برگ زير را سه برابر كرده، سپستمام داده   -141
  1 (240  
  2 (245  
  3 (250  
  4 (255  

   )2(گزينه   :پاسخ

181413101076425910

10810410310010097969492858180
90


   

95
12
6090

12
18141310107642591090 




  ميانگين )()()()()()()()()()()()(
24540953  هااحد از آنو 40ها و كم شدن برابر شدن داده 3ها، پس از ميانگين داده  

  :مشابه با  
  

  92نكته و تست ديفرانسيل                                                                                                                                       
  92بندي ديفرانسيل ـ خرداد همايش و جمع  

  .می شد ٩٢سراسری  ١٤١تست  ، منجر به حل ساده و روانر يوجود در دو تست زب مفهوم و نکات ميتر       

ي هاميانگين داده. كنيمتر از چارك سوم را حذف ميتر از چارك اول و بيشهاي كمهاي آماري با نمودار ساقه و برگ، دادهدر داده        
  ؟مانده كدام استباقي

  1( 7/42    2 (9/42  
  3 (2/43    4 (4/43 

  

هاي واحد به هر كدام اضافه كنيم، مجموع داده 5/1ي برابر نموده و به اندازه 5/3ها را اگر هر يك از داده. است 10داده برابر  12مجموع        
  50) 4                                5/36)3                         57) 2                                      53 )1       جديد كدام است؟

 ساقه  برگ
9  8  8 7  5  4  1  3  

  6  5 5  4  0  0  4  
    7 6  6  3  2  5  

 

  ساقه  برگ
   5  1  0  8  
 7  6  4  2  9  
8 4  3  0  0  10  

 هاداده: 



  

    .حل شده است مهندس محمد مهربانآن با سوالاتي كه در كلاس ها و كتاب هاي و بررسي مشابهت 92سؤالات ديفرانسيل  پاسخ تشريحي
 

 16

  

  ؟ها كدام استضريب تغييرات اين داده. باشدمي 480ها و مجموع مجذورات آن 72ها ي آماري مجموع تمام دادهادهد 12در    -142

  1 (
4
1  2 (

9
2  3 (

3
1  4 (

5
2  

   )3(گزينه   :پاسخ
6

12
72

x  

3
1

6
22436480

12
122212222112

12 



x

V.C)(x)xxx(   
  
  

  :مشابه با  
  

  92نكته و تست ديفرانسيل                                                                                                                                       
  92بندي ديفرانسيل ـ خرداد همايش و جمع  

         

  ؟ضريب تغييرات كدام است. باشدمي 272ها برابر و مجموع مجذورات اين داده 100ها برابر ي آماري، مجموع تمام دادهداده 50در         
  1( 3/0  2 (4/0  3 (5/0  4 (6/0  

  !!!!!!!خودشه؟ خودِا يهست  ٩٢ن تست مشابه تست کنکورايبه نظر شما   


